
Oponentský posudek na bakalářskou práci Petra Duška 

„Mladí lidé v suburbiu: Případová studie obce Zvole“ 

 

Bakalářská práce má 45 stran včetně 10 stran příloh. Věnuje se problematice každodenního 

života mladých lidi v suburbánní obci v okrese Praha-západ. Autor se ve své práci zabývá 

především prostorovou mobilitou a každodenními aktivitami mladých obyvatel.  

Bakalářská práce je rozdělena do 5 částí. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. 

V úvodu autor formuluje svá očekávání a výzkumné otázky, které korespondují s obsahem 

i závěrem práce.  

V teoretické části se autor věnuje problematice procesu suburbanizace a time 

geography. Využívá k tomu zdroje jak zahraniční, tak domácí odborné literatury. Stěžejní 

částí bakalářské práce je vyhodnocení provedeného šetření a shrnutí získaných poznatků 

v samotném závěru. Podklady pro své závěry čerpá autor z vlastního dotazníkové šetření, 

strukturovaných rozhovorů a provedeného pozorování v obci. V realizovaném dotazníkovém 

šetření získal autor výpovědi 36 respondentů v rozmezí 11-39 let. Počet strukturovaných 

rozhovorů bohužel autor neuvádí.   

Při vyhodnocování výsledků používá autor rozdělení respondentů na staro- 

a novousedlíky. Z tohoto důvodu postrádám v metodické části práce podrobnější informace 

o socio-demografických charakteristikách obou zmiňovaných skupin respondentů (např. 

relativní zastoupení „mladších a starších“ mladých obyvatel, podíl studentů a zaměstnaných 

ve skupině novo- a starousedlíků). Potencionální nerovnoměrné rozložení vybraných socio-

demografických charakteristik by mohlo zkreslit výsledky šetření.  

Jedním z mnoha výstupů práce je také schéma typického denního pohybu respondentů 

během všedního dne. Uvítala bych v metodické části práce detailnější informace o tom, jak 

autor konstruoval toto schéma. V práci se vyskytují i některé formální chyby (např. chybí 

mezera za tečkou, za procenty). Některé formulace nejsou úplně jasné. Členění určitých 

pasáží do většího počtu odstavců by napomohlo lepší srozumitelnosti textu. Na str. 15 bych 

autorovi doporučila doplnit do textu citace odborné literatury.  

I přes výše uvedené připomínky považuji předkládanou bakalářskou práci za zdařilou 

a doporučuji ji tímto k obhajobě. 

 

V Praze dne 8. 9. 2010      Mgr. Nina Dvořáková 

 


